

DJEČJI VRTIĆ MRVICA

PETRA JAKŠIĆA 3

21400 SUPETAR

OIB: 30026358790

KLASA: 960-03/20-01/29

URBROJ: 2104/01-05-01-20-1

U Supetru 6.5. 2020. godine

Predmet: Ponovno otvaranje dječjeg vrtića

Poštovani roditelji,

Na temelju zaključka Vlade Republike Hrvatske od 23. travnja 2020. plan je ponovno otvoriti vrtić 11.5.2020. za određenu skupinu djece vrtićke dobi i uz primjenu Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ). ***Trenutno nismo u mogućnosti osigurati boravak djeci jasličke dobi, te ćemo se potruditi da se i njima ponudi boravak u vrtić u što bržem vremenu. Također će se prva dva tjedna vrtić organizirati kao petosatni boravak od 8:00-13:00 sati, a skupine će se organizirati prema broju djece i Uputama HZJZ.***

Važno je istaknuti kako se potiče ostanak kod kuće sve djece za koju se to može osigurati.

Uvjeti koje roditelji djeteta moraju ispuniti da bi dijete ponovno krenulo u vrtić su sljedeći:

1. oba roditelja djeteta su zaposlena i nemaju mogućnost drugačijeg zbrinjavanja djeteta u vrijeme dok su na poslu.
2. dijete nema kroničnih bolesti (respiratornih, kardiovaskularnih, dijabetesa, malignih bolesti, imunodeficijencija te većih tjelesnih/motoričkih oštećenja).
3. niti jedan od ukućana s kojim dijete boravi ili osobe s kojima je u svakodnevnom kontaktu nema kroničnih bolesti (respiratornih, kardiovaskularnih, dijabetesa, malignih bolesti, imunodeficijencija te većih tjelesnih/motoričkih oštećenja).
4. niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je u svakodnevnom kontaktu nisu u samoizolaciji ili karanteni i nisu u povećanom riziku zaraze Covid 19.

5. dijete nema povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili druge simptome poput gripe ili prehlade.

Napomena: roditelj je dužan svako jutro prije dolaska u vrtić izmjeriti djetetu temperaturu.

U slučaju da su svi gore navedeni uvjeti ispunjeni i roditelji planiraju dovesti dijete u vrtić, oba roditelja moraju potpisati pisanu izjavu kojom pod punom materijalnom i kaznenom odgovornošću jamče da su svi uvjeti ispunjeni i da će se pridržavati svih epidemioloških mjera koje se odnose na dolazak, odlazak i boravak djeteta u vrtiću.

Napomena: PISANA IZJAVA SE NALAZI NA WEB STRANICAMA DV MRVICA, GRADA SUPETRA I OPĆINE NEREŽIŠĆA. UZ POTPISANU IZJAVU POTREBNO JE DONIJETI SA SOBOM PRILIKOM DOVOĐENJA DJETETA PRVI DAN U VRTIĆ, POTVRDU POSLODAVCA O ZAPOSLENJU OBA RODITELJA I UPITNIK ZA RODITELJE- COVID 19.

O svim detaljima kontaktirati ćemo vas putem vaših virtualnih skupina.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA:

Irena Caglević



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Irena Caglević", written over a faint circular stamp.